



В Аткарске возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти местному жителю



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 32-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 5 июля 2018 года в дневное время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения обедал вместе с 57-летним сожителем своей матери, с которым он проживал после смерти родственницы в одном из домов, расположенных по улице Луначарского города Аткарска. Во время приема пищи «отчим» уронил тарелку с пищей, испачкав при этом пол и мебель, что возмутило обвиняемого. В ходе произошедшей ссоры последний нанес мужчине множественные удары руками и ногами в область головы и туловища. От полученных повреждений потерпевший скончался в карете «скорой медицинской помощи».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Стоит отметить, что ранее злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности за совершение кражи и хранение наркотических средств.

В настоящее время судом по ходатайству следователя территориального подразделения СК обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1239821>